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Ocwplia Teheotddv

OVOUUTETDVUIO -ttt ettt
®OEMATA

®1. o) Na opioete Tic évvotec:

(i) «Ecwtepxd yvépevoy (o éva pryadixd Sravuopatixd ywpeo). (i) «Xapoc Hilberty

xat va dwoete duo napadeiypata ywewy Hilbert.

B) Eow {e; : i =1,2,...} wa oploxavovixr, axohouvdia. Av h € H va deilete 6t 1 oeipd
Y2 (h,e;)e; ouyxhiver o’ éva h' € H, tétol0 wote: h—h'le; Vi=1,2,... .

©2. Eotw X, Y yopot pe vopua xar T : X — Y wa ypouuxy| anetxovion.

(i) Téte Mpe 6v n T eivon ppaypévos TEAEOTAC;

(ii) No deiCete 6t 0 T eivor gpoaryuévos teheothc av ot pévo av uxdpyet 0 < M < oo
tétoto¢ wote ||Tx|| < M ||x||, yia xd0e x € X xou va ouunepdvete 6Tt 0 Ppaypévos TereoTic
anexovilet gpayuéva unocivoha tou X oe @payuévo uvtocUvola Tou Y.

(iii) No deiZete 6u n anewdvion T : by — by, T'(x1, 2,3, 24, ...) = (0,421, 22,423, 24, ...)
elvat Qpay€vog TEAEOTNS xat Yo unoloyioeTte 1 vopua TOU.

03. a) Eotww H, K yopot Hilbert xar A € B(H, K). No opioete tov ouluyy| teheots| A* tou
A xou va Seffete tic oyéoeic: ||A*| = ||A|, (AB)* = B*A*, ||A*A|| = ||A]|?, ker A = (ImA*)*.
B) Eotww H évac ywpog Hilbert, M, N xietotol unbywpor tou H xat Py, Py ot avtictotyeg
opVéc mpoPoréc. Na deilete 61t Py < Py & ||Pyvz|| < ||Pyz|| ¥V z € H.

®4. Eotw H évac dnepne Sdotaons daywplotpos ywpoc Hilbert xauw A € B(H). IIéte 0o A
Aéyetan cupnayhc;

(i) Na deifete 6t o A eivon oupmoyfc av xat uévo av yia xdlde gpayuévn axorovdia (z,) tou
H, n axohodia (Axy,) éyer ma ouyxhivovoa vraxolouvdia.

(ii) No defZete 6t 0o A € B(H) etvon oupnayfic av xat pévo av urdpyet axohoudio TekeoTéhV
nenepaoUévne TdENg, 1 onola ouyxhivel vopy, otov A.

(iii) No deiete 61t av 0o A € B(H) elvon ovunayfic t6te yio xdie opdoxavovinh axohoudia
(@) wyler ||Azy|| — 0 (VYewpeiote yvootd bt (Axy,, z,) — 0).

©5. 'Eotww H évag dnepng didotaong dayweiotog yopog Hilbert.

(i)No dratunwoete 10 gaoyatind Yedpnua yio évay auvtoouluyy cvunayt teheotq A € B(H).
(ii) Eoto N;, i = 1,2, ... ot Bidywpot, avtioTot ol Tmv SLUPOpETINMY U UNBEVIXOY BIOTIUGOY
evée autoouluyolc cupnayolc teheoth A € B(H) xo P; v opd npoPfory eni tou N;. Na
Oeilete 611, av Y évay teheoth B € B(H) eivae BP; = PiB yio x49e i > 1, t6te eivar xa
AB = BA.

(iii) No def€ete ot av T' € B(H) eivar évag avtoouluyfc oupnayfc teheothc, téte xat o T
efvar autoouluyhc ougnayhc teheothc yia xdde n € N xar woyber ||| = ||T)|™.

Ta Yépata eivar 1oodbdvapa. I'a to dptota anatodvial TECoEPA ONOXANPL-
wEva Yépata. Aidpxeia eE€taong 3 weeS.
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